



京剧越剧串烧、少儿摇滚、巴扬琴合奏、腰鼓舞、武术串烧……

“文化达人秀”乐在家门口



巴扬琴合奏《经典旋律》演出现场。

作为宁波市第二届市民文化艺术节的重要活动之一，“文化达人秀”决赛昨晚在宁波文化广场水舞台上上演。京剧越剧串烧、少儿摇滚、巴扬琴合奏、腰鼓舞、武术串烧……亦动亦静、形式多样的表演陆续登上决赛舞台。

一群稚气未脱的摇滚少年以一曲《映山红》拉开了决赛的序幕。他们是来自高新区实验学校的同班同学，虽然年纪小小，但曾战胜各路高手夺得第四届全国少儿摇滚乐队大赛冠军，前不久他们还收到了央视《出彩中国人》节目组的邀请。本次决赛的评委之一、宁波市音乐家协会主席陈民宪点评选手时说到，“我在宁波还是第一次看到少儿摇

滚乐队，他们选的歌非常好，把西方的摇滚乐和中国的民族乐做了一个很好的融合。”

熟悉又欢快的巴扬琴合奏《经典旋律》将观众们带到了俄罗斯郊外的风光中，这是宁波首支以流行手风琴演奏为主要表现形式的乐团，成立于2006年，团队的成员均来自上海的专业音乐院校，也曾多次在国内外大赛中获奖。在独特的琴声中，乐手们翩然起舞。最终以295的总分获得全场最高分。

在诸多选手的表演中，既有符合当下的流行，也有对传统的回顾。北仑武龙魂团队表演的武术串烧《精舞魂》将全场气氛推向了高潮，观众席里的小朋友们忍不住跟着舞台上的选手一起比划起来。在2013年的宁波

武术锦标赛中，武龙魂团队获得冠军。

邱隘镇的一位退休教师毕素娥，擅长敲腰鼓，还带出了260多个徒弟组成了一支“巾帼腰鼓队”。它的名声很快就在镇里传开。不仅如此，他们的腰鼓队还曾“敲”进央视荧屏，昨晚毕素娥带着她的学员们表演了一曲《开门红》。陈民宪表示，“毕老师不仅自己热爱，还带了那么多徒弟。其实腰鼓也是广场舞的一种，它的好处之一就是让市民从家里走出来，这和我们文化艺术节的主题很契合，艺术点亮百姓梦想。”

除了歌舞表演，来自慈溪古塘街道的“民间画家”何百非的一幅《百虎图》也获得了观众和评委的一致肯定。今年68岁的何百非，历时三年画就了《百虎图》，100只老虎在画卷上或跳跃或蹲伏或咆哮，惟妙惟肖。

今年4月底，承办本届艺术节的宁波日报报业集团所属各媒体共同推出了“寻找草根文化达人”专栏、专题报道，在3个月内发掘报道了50余位达人（团队），艺术特长涉及歌曲、戏剧、曲艺、器乐、舞蹈、武术、魔术、手工艺、书画、特色收藏等方面。8月初，各媒体又相继发布征集参赛文化达人的消息，引发报名热潮，经过两轮海选之后，昨晚共有15组选手参与文化达人十强的角逐。

记者 林旻/文 记者 崔引/摄



拍受害人裸照 强奸未遂 特型演员常铠霖被判3年半

曾扮演周恩来的特型演员常银生（艺名常铠霖）涉嫌强奸一名20多岁的女士，事后常银生表示没有强奸，该女士是在诽谤。记者昨日获悉，法院今年5月20日作出一审判决，以强奸罪判处常铠霖有期徒刑3年半。

丁女士是房山人，从小就喜欢书画。2013年冬天，她在北京朝阳观音堂举办的三次书法笔会上，认识了常银生。

事发一周前，北京天玺书画院王某永联系丁女士，说希望她和常银生一起在书画院

聚个餐，“书画爱好者一起聚会并不少见。”丁女士说，她没有多想，就欣然赴约。

2014年5月25日下午4点多，丁女士开车从方庄桥附近接到常银生后，一同赶往位于大兴区科苑路甲18号的北京天玺书画院。

丁女士说，当晚从7点多到9点多，3人都喝了酒。晚上9点40分左右，她吃完饭去卫生间，出来后就被常银生抱住了，并被其带到紧挨着卫生间的一个卧室内。当时她一直大喊救命，“没有人来救我……之后他拿出手机不停地拍照。”事发后，丁女士

在朋友的建议下报了警。

5月20日，北京大兴法院作出一审判决，法院认定常银生在北京天玺书画院内，趁被害人丁女士酒后之机欲强行与其发生性关系未果，其间，被告人常银生强行对丁女士一些部位拍摄裸照。

法院一审以强奸罪判处常银生有期徒刑3年6个月。一审判决后，常银生不服，向北京二中院提起上诉。

目前，案件正在进一步审理中。

据《法制晚报》

“海上丝路”创意设计大赛启动

近日，2015首届“海上丝绸之路”创意设计大赛在宁波正式启动，大赛面向全社会征集以宁波“海上丝绸之路”为主题的优秀文化创意产品，让“海上丝绸之路”融入寻常百姓家。

此次大赛由宁波市文化广电新闻出版局与海上丝绸之路创新设计产业联盟共同主办，宁波博物馆与浙江大学宁波理工学院承办，以“海上丝绸之路”为主题，兼顾宁波博物馆的相关要素，可包括工

艺礼品、实用品、纪念品、平面衍生品等多种形式。参赛者需在10月30日前根据要求提交参赛作品，参赛作品将通过初评、复评评选出优秀获奖作品，并在11月公布。

大赛结束后，宁波博物馆将投入资金分步骤对获奖作品进行进一步的产品开发，逐步形成以“海上丝绸之路”为主题的文化创意产品。

记者 林旻 通讯员 许婧

云南文山三七 云南玛卡真正产地直销 实体店销售 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物，它在地球上已经存活了上亿年，是一种品质稳定的常用植物食材，曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”，是中药材中的一颗明珠。

文山三七
199元/斤
买两斤送250克
买三斤送一斤

神奇的玛卡你懂得；
只有在高原独特的环境中生长的植物，为人体提供全面的营养补充；
男人女人都需要，爱生活更应该爱玛卡。

玛卡
0.4元/克
买500克
送50克

麦云参茸商行:冬虫夏草、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、
铁皮石斛等300余种养生滋补品全部产地直销

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227

庆祝南京中科集团创立31周年 中科灵芝年度特惠开始啦!

值此南京中科集团创立31周年之际，
为回馈广大客户多年来的支持与厚爱，中科
灵芝9月感恩特惠活动精彩放送，目前活动
火热进行中！

活动详情:(1) 所有中科热销产品**灵芝**
孢子油、**破壁灵芝孢子胶囊**、**中科爱特**等均
参加全年超大优惠活动！(3)每满一定额度
即有额外超值回馈！(2)凡在9月18日前订

购5000元以上，即送夏新高清视频看戏机一台！

活动时间:2015年9月1日-25日

宁波总店:中科宁波健康服务中心 (开明街
396号平安大厦11楼1101室，中山东路与开明
街交叉路口。)

**垂询热线:87237115 87237116
87237117 87237118**

详情请见店内海报或致电垂询。

随身氧吧免费发放

因价值较高,宁波地区只配送500套,今明两天送完

空气，每一秒我们都离不开。可看看室外，雾霾中，我们呼吸着PM2.5(可吸入颗粒物)、灰尘粉尘，它们损伤我们的肺部细胞，影响健康。在室内，也许装修导致的甲醛、苯，无不侵害着家人，尤其是孩子和老人的健康。

从去年开始，为改变这种空气现状，国内爱心企业联合发起了“净化空气，关爱生命”倡议活动。集巨资订制一种可近距离改善空气状况的小型空气净化器：随身氧吧，免费发放。

随身氧吧，就是一个“负离子制造器”。

负离子，被誉为空气中的“维他命”。为什么我们在公园、森林感觉空气新鲜舒服，因为这些地方的负离子比城市中负离子含量高出数千倍。负离子多，空气质量相对就好。

平时，只要将“随身氧吧”挂在脖子上，通过负离子发生器的作用，在身体周围，每立方厘米会产生600万个负离子。

特别提醒 因价值较高，首批仅发放55岁以上的人！
申领热线:400-799-5977
(报名时间:早8:00到晚5:00)